

好巧啊

酒驾撞车逃逸后就医 竟跟被撞者住同病房

在和对方闲聊时暴露了

近日,在江阴发生了一件非常巧合的事。夜间两辆摩托车相撞,其中一辆车主骑车逃逸。事后,逃逸的车主到医院就医,结果和被撞的人住同一病房。双方在医院互诉各自的遭遇,结果,逃逸的车主暴露了。

现代快报记者 薛晟



事故现场,被撞摩托车 江阴交警供图

12月2日晚上8点半,在江阴市华士镇新郁路与红郁路交叉路口,两辆摩托车发生相撞,其中一辆逃逸,现场只有受伤的24岁男子小张和其20岁的女友小赵,以及被撞毁的一辆摩托车。当民警赶到现场后,张、赵两人被送往当地医院治疗。当被问及逃逸者车辆、人员特征时,被撞蒙了的张、赵两人是一问三不知。

民警随后查看了事发路段的情况后,发现周边没有来往目击者,也没有治安监控探头,不能为案件侦破提供有效线索。

第二天早上,华士交警中队民警接到伤者小张的电话,称他们“抓”到撞伤他们的摩托车车主了。当民警半信半疑地赶到医院后发现,原来小张电话里所称撞伤他们的摩托车车主,正是后半夜里送到医院治疗的一名男子,巧合的是还跟他们住在同一病房。

原来,刚开始,双方相互并不认识,只因

都是夜里撞车后被送进医院治疗,“同病相怜”的3人睡不着就互相聊了起来。这一聊不要紧,三人聊的交通事故时间、地点越来越像,互相比对,小张发现,这位后半夜被送来治疗的男子,正是撞伤他们后逃逸的摩托车车主。所以,等天亮就悄悄给民警打了电话。

这名男子叫戈某,警方将戈某带回交警中队,事情经过也水落石出。原来事发当晚,27岁的戈某酒后驾驶摩托车与小张的摩托车相撞后,见对方倒地不起,怕酒后驾车被交警查获处罚,就推着摩托车跑了。但推了一段路后,戈某实在推不动了,就把摩托车推到路边,自己躲在草丛里迷迷糊糊地睡着了。戈某醒来后已经是夜里12点多,见自己也受了伤,就用手机打了120,将自己送往当地医院治疗。

目前,江阴交警部门正对此事作进一步调查。(文中当事人均为化名)

好诡异

误拨陪葬手机号码 竟然有人接了

原来是盗墓贼偷走了手机

连云港灌南的陈女士打电话时误拨了一位刚去世的亲戚的陪葬手机,没想到竟然接通了,随后又被挂断。死者的儿子知道后,也拨打了该手机,结果也是如此。怎么回事?死者儿子向当地警方报案。12月8日,随着两名盗墓贼的落网,奇怪的事也就水落石出了。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 王立前 马晓亮



漫画 雷小露

今年11月底,家住连云港市灌南县新安镇闸北村的洪某因病去世,由于家境优越,其子晓虎(化名)按照当地的风俗将洪某风光下葬,并将洪某生前喜爱的新款手机等物品陪葬。

12月7日晚,晓虎接到他舅妈陈女士的电话,陈女士来电说,刚才打电话时,不小心误拨了他父亲生前使用的手机号码,结果不仅接通了,还被挂断。晓虎不信,试着用自己的手机拨打,也是如此。咋回事?

一时间,各种迷信的说法在村里传得沸沸扬扬。为弄清真相,晓虎迅速向公安机关报了案。

经了解,民警初步分析,洪某的陪葬手机可能被盗了。晓虎带着民警来到洪某的墓前,发现坟墓果然被人用工具凿开,陪葬品被洗劫一空。于是,民警迅速展开现场勘查

和走访调查。

“谁是盗墓贼?”由于坟墓位于郊外,附近行人较少,办案民警一时没发现有价值的线索。

就在警方一筹莫展时,有村民向民警反映,该村的牛某向朋友吹嘘,他新买的一款二手高档手机,价格便宜,功能强大。

民警经过秘密调查取证,确认牛某“新买”的手机正是洪某的陪葬手机,于是将牛某传唤至特巡警大队接受询问。

迫于警方压力,牛某如实供述了自己伙同朋友武某,于12月5日晚上,窜至洪某坟墓处,用工具将坟墓凿开,盗走墓内的一台红色DVD一体机、一部手机、4包香烟,涉案金额700余元。

目前,涉嫌盗墓的牛某和武某分别被警方处以行政拘留10日的处罚。

碧桂园·如山湖城

抄底买别墅 总价77起万 年终答谢 最后一波 最后20天 抢完即止

买别墅 你看重价格还是附加值?住别墅是很多人对于居所的终极梦想 碧桂园·如山湖城让这个梦变得很近 1栋房子 3面花园 独占一片天地 阔绰室内空间 超大观景露台 彰显建筑灵魂 在碧桂园·如山湖城 品质生活是千金难买的附加值

G217户型

户型优势解析

- 套房设计,带卫浴、衣帽间、独立书房 不可或缺的私人空间
- 5房立体大空间,迎接全家人的欢笑
- 多个超大观景露台,延伸视觉感受
- 大面积落地窗采光,收纳每一缕阳光
- 在超大私家花园里,纵想惬意度假时光

400-088-8299
项目地址:南京西·香泉温泉旁

上海银行
Bank of Shanghai

商贷宝

助力经营成功 加速梦想成真

针对银联商务POS商户的实际 控制人或个体工商户发放的,用于其 企业经营的信用担保贷款。

一简单 一高效 一灵活 一足额

卡+宝3重好礼

活动时间 即日起—2015年3月31日

活动对象 申办我行银联商务天天富联名卡和商贷宝的客户

活动内容 活动期间,成功申办联名卡和商贷宝的客户可享三重礼

一重礼 客户成功新申办联名卡,并同时开通网银、手机银行、手机短信其中一项业务,可获赠30元手机话费。活动限前6000人,先到先得。话费将充值到客户开卡时预留的手机号中,请务必确保手机号正确。

二重礼 活动期间刷卡完成有效消费3笔,每笔不低于588元,且商贷宝授信不低于10万元,可获得价值900元的智能健康手环。活动限前500人,先到先得。礼品将按客户开卡时预留的地址进行配送,请务必保证地址正确。

三重礼 活动期间刷卡完成有效消费3笔,每笔不低于588元,且活动期间商贷宝贷款余额不低于20万元,即可参与抽奖。奖品为iPhone6,数量20个。客户每一笔不低于588元的有效消费可获得一次抽奖机会,活动期间商贷宝余额超过10万的部分,每万获得一次抽奖机会。

咨询电话: 84217590 89611278 上海银行 | 24小时服务热线: 962688